11-я Всероссийская выставка стендового моделизма 
и военно-исторической миниатюры «Забытые сражения»
г. Рязань, 2019 г.
ПРИГЛАШЕНИЕ
Приглашаем вас принять участие в очередной ежегодной Всероссийской выставке «Забытые сражения» в г. Рязань. Выставка состоится в период с 16 марта по 13 апреля 2019 г. Место проведения пока находится в стадии согласования. Информацию о месте проведения сообщим позже. 
Прием работ осуществляется с 13 марта по 15 марта 2019 г. в выставочном зале по адресу: (информация по адресу будет опубликована позднее) с 12.00 до 19.00 ежедневно. Прием 16 марта (в день открытия) проводится по предварительной договоренности с оргкомитетом выставки и только для иногородних участников. Для них также могут быть организованы по предварительной договоренности другие дни и часы приема работ.
Моделисты удаленных от Рязани городов, которые хотят принять участие в выставке, но не имеют возможности приехать, могут отправить свои модели транспортной компанией или почтой России. Такие случаи уже имели место. При этом необходима тщательная упаковка моделей в жесткую упаковку и оформление коробки соответствующими пояснительными надписями: «Хрупкое», «Обращаться с осторожностью» и т.п. На рязанском терминале транспортной компании представители оргкомитета обязуются своевременно получить модели и разместить их на выставочных витринах. В г. Рязани есть терминалы ТК: «Деловые линии», GTD, Желдорэкспедиция, Байкал Сервис, СДЭК, ПЭК.
Для участия в конкурсе необходимо в электронном виде отправить бланк заявку для предварительной регистрации, подробнее об этом в Положении о выставке.
16 марта в 14.00 состоится торжественное открытие выставки. 13 апреля в 12.00. состоится закрытие выставки и награждение победителей и участников выставки. После официальной части все желающие продолжить общение в неформальной обстановке, смогут сделать это на совместных посиделках в кафе. Насыщенность и продолжительность этого действия – по желанию и возможностям участников во временном и в финансовом плане. Поскольку подобное приятное времяпрепровождение имеет свойство затягиваться, иногородним участникам, желающим остаться с ночевкой, рекомендуется заблаговременно забронировать себе места в гостиницах, благо в наш информационный век — это легко сделать через Интернет. 

Все, кто остается на ночлег и готовые принять участие в неформальном общении должны сообщить об этом представителям оргкомитета. Желательно сделать это уже на момент открытия выставки, чтобы организаторы, зная количество людей, могли более точно спланировать мероприятие.
 А после Рязани милости просим всех в Нижний Новгород, где пройдёт 11-я Нижегородская выставка «Защитники Отечества». На закрытии выставки 13 апреля 2019 года в Рязани вы можете сдать свои модели представителю оргкомитета Нижегородской выставки. И в Нижний Новгород вам надо будет приехать только на закрытие. 
Следить за публикациями новостей и подготовке к открытию можно в ленте новостей на Сайте www.ulysses77.ru в группах в соц. Cетях: в Контакте, Одноклассниках, Фейсбуке. Название группы «Выставка «Забытые сражения» г. Рязань», и в группе «Магазин – клуб «Улисс» стендовые модели Рязань»  
Мы ответим на все возникшие у вас вопросы по электронной почте и по телефону. С настоящим письмом отправляем положение о выставке, таблицу номинаций, бланк-заявку электронной регистрации, памятку по заполнению бланка заявки электронной регистрации.
Положение о выставке не является завершенным на данный момент. Оно будет дополнено информацией о месте проведения выставки. И дополнено изменениями в разделе «Партнеры» выставки.  

Приносим извинения за неполную информацию о месте проведения выставки. Она появится позднее. Следите за новостями в группах соц. Сетей и на сайте  www.ulysses77.ru
E-mail: ulyssesfr77@mail.ru 
Тел. 8-910-901-21-99, Тикунов Юрий Владимирович. 
Оргкомитет выставки «Забытые сражения»
