        Выставка стендового моделизма и военно-исторической миниатюры 
        среди учащихся образовательных учреждений в рамках выставочно-       

                      просветительского проекта «Незабытые сражения»
г. Рязань, 2019 г.
ПРИГЛАШЕНИЕ
Приглашаем вас принять участие в г. Рязань. Выставка состоится в период с 16 октября по 01 ноября 2019 г. Выставка будет проводиться по адресу: г. Рязань, Заводской поезд д. 1 музей панорама «Герои Брестской крепости».

     Электронная регистрация будет проводится с 7 октября по 15 октября включительно.

     Прием работ осуществляется с 12 октября по 16 октября 2019 г. в выставочном зале по адресу: г. Рязань, Заводской поезд д.1 музей панорама «Герои Брестской крепости». С 12.00 до 19.00 ежедневно. 14 октября прием работ не производится, так как в музее этот день выходной. 
16 октября в 15.00 состоится торжественное открытие выставки. 01 ноября в 15.00. состоится закрытие выставки и награждение победителей и участников выставки. 
Следить за публикациями новостей и подготовке к открытию можно в ленте новостей на Сайте www.ulysses77.ru в группах в соц. сетях: в Контакте, Одноклассниках, Фейсбуке. Название группы «Выставка «Забытые сражения» г. Рязань», и в группе «Магазин – клуб «Улисс» стендовые модели Рязань»  
Мы ответим на все возникшие у вас вопросы по электронной почте и по телефону. С настоящим письмом отправляем положение о выставке, таблицу номинаций, бланк-заявку электронной регистрации, памятку по заполнению бланка заявки электронной регистрации.
Следите за новостями в группах соц. Сетей и на сайтах www.rroodolg.ru  и  www.ulysses77.ru
         Оргкомитет выставки 
E-mail: ulyssesfr77@mail.ru 
Тел. 8-910-901-21-99, Тикунов Юрий Владимирович. 
