Памятка по заполнению бланка электронной регистрации.

Для регистрации участник выставки должен заполнить бланк электронной регистрации и отправить его на электронный адрес организаторов – ulyssesfr77@mail.ru
Заполненная первая строчка в акте является образцом заполнения, когда будете заполнять заявку, не забудьте очистить  содержимое этой строки.
Информация, занесенная в бланк, будет автоматически занесена на этикетку, поэтому заполняйте все графы без ошибок. Информация должна быть краткой и ясной, так как размер строки в этикетке ограничен, не более тридцати символов, включая пробелы между словами (большее количество символов не уместится в строке этикетки). Если информация превышает указанное число символов, используйте сокращения.                                           
Нельзя изменять форму заявки, нельзя вставлять или удалять дополнительные строки, столбики и т.п. Заполняйте только существующие разделы. Если количество моделей больше количества строчек в заявке, то заполняйте несколько заявок. Заявка заполняется в двух экземплярах (в дальнейшем один экземпляр остается у приемной комиссии, второй – у участника). Сохраняйте свой экземпляр заявки, на основании его будет производиться выдача работ по окончанию выставки. 
· В заголовке заявки в строке «Я нижеподписавшийся» указывается полностью ФИО автора или руководителя клуба. 
· В строке «Название клуба» пишется полное развернутое название клуба и город. (Если вы не являетесь членом клуба, то эта строка не заполняется) Если клуб не является официальным юридическим лицом, то указывается, что это неформальное объединение.  Далее в одной заявке перечисляются все принимающие участие модели и участники. Если количество моделей больше, чем количество строчек в заявке, – заполняйте несколько заявок. Руководитель вносит в заявку всех своих воспитанников. Не нужно заполнять на каждого отдельный бланк.
· Столбец «Название работы» – название образца техники, миниатюры или диорамы.

· Столбец «Дополнительная информация» – информация о принадлежности к стране, историческому периоду и т.д.

· Столбец «Производитель» – производитель модели, здесь же указывается информация о том, что это конверсия или самоделка.

· Столбец «Фамилия Имя Отчество» – для взрослых полностью, для детей – можно только фамилию и имя. ВАЖНО! Эти данные используются для печати дипломов и грамот, поэтому во избежание некорректных ситуаций просьба заполнять все тщательно и без ошибок.

· Столбец «Возраст» – число полных лет участника цифрами.     

· Столбец «Категория» – ставится строчная русская буква (без каких-либо других символов, без точек, запятых и пр.):  
д – «Дети» – возраст до 12 лет включительно (12 лет — это категория «Дети»);
ю – «Юниоры» – возраст13, 14, 15, 16, 17 лет;
в – «Взрослые» – 18 лет включительно и старше.
· Столбец «Масштаб» – масштаб модели цифрами через косую наклонную вправо черту (знак деления на цифровой клавиатуре). Образец написания – 1/35.
· Столбец «Номинация». Выбираете в приложении «Таблица номинаций» необходимую вам и вставляете код номинации (прописан справа от ее названия). Если автор выставляет свою работу в экспозицию вне конкурса, в столбце «Номинация» проставляется код НК.  Просим обратить внимание: У Детей и Юниоров название номинаций, у взрослых номинаций больше и их коды не совпадают с детскими и юниорскими. Во избежание ошибок выбирайте нужные вам коды из соответсвующих разделов. Если «Дети» то из детских номинаций если «Взрослые» то из взрослых номинаций. Так же обратите внимание в этом году нет специальныъ номинаций. Но у взрослых есть четыре дополнительных номинации по Наземной технике и Авиации Великой отечественной войны.
· Столбец «Город / Регион» – населенный пункт (регион, страна), которую представляет участник. 
В бланке-заявке есть строки: номер телефона и адрес электронной почты. Просьба обязательно указывать эти контактные данные, чтобы организаторы могли связаться с вами в случае возникновения вопросов. 

Еще раз обращаем ваше внимание:
Нельзя изменять форму заявки, нельзя вставлять дополнительные строки, столбики и т.п. Заполняйте только имеющееся в ячейках место, не выходя за границы, при необходимости пользуйтесь сокращениями. 
Список номинаций и соответствующие им коды приведены в приложении «Таблица номинаций». Копируйте их из таблицы.
Данные из заявок переносятся в списки и этикетки автоматически. Организаторы не несут ответственности за ваши ошибки и некорректно заполненные разделы в заявке.
